

*В связи с неоднократными обращениями граждан прокуратурой Петровского района Тамбовской области в филиале ООО «Росгосстрах» в Тамбовской области – страховом отделе в с. Петровском проведена проверка соблюдения законодательства при страховании автомобилей.*

Как установлено, обязательным условием заключения договора страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств являлось предоставление гражданами договора страхования от несчастного случая.

Вместе с тем, страхование от несчастного случая фактически является страхованием жизни и здоровья гражданина и в силу закона может осуществляться только на добровольной основе.

В соответствии со ст. 1 Федерального закона «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» данный договор обязательного страхования является публичным.

Согласно ч. 3 ст. 426 Гражданского кодекса РФ отказ коммерческой организации от заключения публичного договора при наличии возможности предоставить потребителю соответствующие товары, услуги, выполнить для него соответствующие работы не допускается.

Таким образом, отказ гражданину в заключении договора страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств является нарушением предусмотренных федеральным законодательством прав граждан.

Прокуратурой начальнику филиала ООО «Росгосстрах» в Тамбовской области внесено представление об устранении выявленных нарушений федерального законодательства, а также причин и условий, им способствующих. Одновременно в нем потребовано рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности виновных лиц.

Источник: [procrf.ru](http://procrf.ru) , 11.02.14